

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Curling Szövetség elnökségének 2016. március 22. napján a 2040 Budaörs, Kossuth Lajos utca 40. szám alatti helyiségben megtartott elnökségi ülésén.

Jelen vannak:

dr. Bukta Zsuzsanna, elnök

Deák György, FB elnök

Fóti Balázs, alelnök

Kassai Attila, elnökségi tag

Kerekes Olivér érkezés 20:40

Rókusfalvy András

Kiss László

Sövegjártó Petra, főtitkár

Az elnökségi ülést 20:00-kor Bukta Zsuzsanna megnyitja. Az elnökségi ülés 2016.03.09-én e-mailen és az MCSZ honlapján került kitűzésre, ahol az elnökségi tagok és a Felügyelő Bizottság elnökének illetve tagjainak az értesítése megtörtént.

Bukta Zsuzsanna megállapítja, hogy az elnökségi ülésen három elnökségi tag jelen van, így az elnökség határozatképes.

Bukta Zsuzsanna felkéri Sövegjártó Petrát, hogy készítse el a jegyzőkönyvet, aki a felkérést elfogadja. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Sövegjártó Petrát a jegyzőkönyv vezetésére.

Bukta Zsuzsanna a jegyzőkönyv hitelesítésre Kassai Attilát és Rókusfalvy Andrást kéri fel, akik a felkérést elfogadják. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Kassai Attilát és Rókusfalvy Andrást a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Bukta Zsuzsanna megkérdi a jelenlévőket, hogy az általa megküldött napirendi pont javaslatokkal egyetértenek-e, illetve van-e módosítási javaslatuk, vagy indítványuk további napirendi témákra.

Sövegjártó Petra az alábbi napirendi pontot javasolja:

Javaslat a fegyelmi bizottság tagjaira

Előadó: Bukta Zsuzsanna

Ifjúsági válogatott edzői pályázatok kiírása

Előadó: Fóti Balázs

Beszámoló a junior női válogatott 2016. évi VB "A" szerepléséről

Előadó: Palancsa Zoltán

Az érkezett napirendi pont javaslatokat az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják.

Napirendi pont javaslatok:

1. napirendi pont: Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.

Előadó: Sövegjártó Petra (szóbeli előterjesztés)

BSK

2. napirendi pont: Tájékoztató a serdülő csapatok ORV szerepléséről.
Előadó: Bodor Gábor és Palancsa Péter (szóbeli előterjesztés)
3. napirendi pont: Tájékoztató a szeptemberi nemzetközi curling rendezvény megszervezéséről.
Előadó: Fóti Balázs (szóbeli előterjesztés)
4. napirendi pont: Beszámoló a Kőbányai Curling Suli program tapasztalatairól.
Előadó: Sárdi Péter, Tolnai László (írásbeli előterjesztés)
5. napirendi pont: A felzárkóztatási támogatással kapcsolatos szakmai programok kijelölése, a kidolgozással kapcsolatos feladatok megbeszélése, felelősök kijelölése
Előadó: Bukta Zsuzsanna (írásbeli előterjesztés)
6. napirendi pont: Tájékoztató a DAP keret felhasználásáról
Előadó: Fóti Balázs (írásbeli előterjesztés)
7. napirendi pont: Beszámoló az MCSZ 2015. évi doppingellenes tevékenységéről.
Előadó: Bukta Zsuzsanna (szóbeli előterjesztés)
8. napirendi pont: Javaslat az MCSZ 2016. évi doppingellenes feladattervére.
Előadó: Bukta Zsuzsanna (szóbeli előterjesztés)
9. napirendi pont: A 2016. évi küldöttgyűlés értékelése, az ezzel kapcsolatos aktuális feladatok áttekintése.
Előadó: Bukta Zsuzsanna (szóbeli előterjesztés)
10. napirendi pont: Egyebek
11. napirendi pont: Javaslat a fegyelmi bizottság tagjaira
Előadó: Bukta Zsuzsanna
12. napirendi pont: Ifjúsági válogatott edzők kinevezése
Előadó: Fóti Balázs
13. napirendi pont: Beszámoló a junior női válogatott 2016. évi VB "A" szerepléséről
Előadó: Palancsa Zoltán

1. Napirendi pont:

Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.

Előadó: Sövegjártó Petra (szóbeli előterjesztés)

Sövegjártó Petra tájékoztatást nyújt róla, hogy Sztojka Viktor szlovéniai „C” EB-n önkéntesként való részvételével kapcsolatosan az alábbi előrelépések történtek:

- 21.4. - 27.4. között utazna ki Viktor, hogy az előkészítés és a verseny folyamataiba is betekintést nyerjen
- vonattal utazna
- a szlovéniai kapcsolattartó március végéig ajánl szálláslehetőséget

A jelenlévők a tájékoztatást megköszönték.

2. Napirendi pont:

Tájékoztató a serdülő csapatok ORV szerepléséről.

Előadó: Bodor Gábor és Palanca Péter (szóbeli előterjesztés)

Bodor Gábor illetve Palanca Péter írásos beszámolóival kapcsolatban érdemi kérdés nem merült fel. A jelenlévők gratuláltak a csapatok eredményéhez.
Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a szövetség célja, hogy a közeljövőben ORV-t rendezzen, ez ügyben egyeztetéseket fog folytatni.

Határozati javaslat:

- Bodor Gábor és Palanca Péter írásbeli beszámolóinak elfogadása a serdülő csapatok 2016 márciusi ORV szerepléséről.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 1/2016 (III.23.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

3. Napirendi pont: Tájékoztató a szeptemberi nemzetközi curling rendezvény megszervezéséről.

Előadó: Fóti Balázs (szóbeli előterjesztés)

Fóti Balázs elmondja, hogy Allen Colibannal egyeztettek a március 18-20-i budapesti verseny során. Minden anyag véglegesítésre került. Néhány napon belül a weboldal is el fog készülni a meghívólevéllel együtt. A 10 meghívott ország névsora és a meghívottak elérhetősége rendelkezésre áll. Van tartalék lista, amennyiben a 10 meghívott valamelyike nem venne részt. Az esemény helyszíne az óbudai Gepárd csarnok, ami Alen Colibannak tetszett. Szerinte Ifjúsági „B” világbajnokságot és „C” csoportos Európa-bajnokságot is lehetne ott rendezni a jövőben.

A versenyre április közepe lesz a jelentkezési határidő. Ekkor látni lehet majd az érdeklődők körét. Terv van arra, hogy a DAP keretből a nevezési díj finanszírozható legyen.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy szeptember 15-18. a verseny időpontja, ezért a vegyes, a női illetve férfi csapatoknak a szerzett tapasztaltok kiválóan kamatoztathatóak lesznek.

Bukta Zsuzsanna megköszöni a tájékoztatást.

4. Napirendi pont: Beszámoló a Kőbányai Curling Suli program tapasztalatairól.

Előadó: Sári Péter (írásos előterjesztés)

A megküldött írásos beszámolót az elnökség megköszöni. A jégminőségi problémákat szükséges a jövőben megoldani és érdemes további intézményeket felkeresni, melyek bevonhatóak a programba. Ezen felül cél, hogy új helyszínnel is bővídjön a program.

Határozati javaslat:

- Sári Péter írásbeli beszámolójának elfogadása a Kőbányai Curling Suli program tapasztalatairól.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 2/2016 (III.23.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

5. napirendi pont: A felzárkóztatási támogatással kapcsolatos szakmai programok kijelölése, a kidolgozással kapcsolatos feladatok megbeszélése, felelősök kijelölése
Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna tanácsolja, hogy a folyó felzárkóztatási támogatással mielőbb számoljon el a szövetség, erre május végét jelöli meg.

Az elkészülő komplex terv koncentráljon három projektre: vegyes-páros, női és utánpótlás nevelés. Az utánpótlás projekt a junior válogatott felkészülését, versenyeztetés és toborzó programokat tartalmazzon. A vegyes-páros projekt elkészítésére felkéri Kiss Lászlót. Palancsa Zoltánt felkéri a női projekt kidolgozására. Az utánpótlás projekt felelőse az ifjúsági válogatottak edzői kinevezésétől függően kerül majd megállapításra. A projekterveket kéri, hogy május 20-ig készítsék el.

Cél a támogatási összeg növelése. Kassai Attila kéri, hogy a komplex terv legyen anyagilag is nagyleptékű, ugyanakkor szakmailag megalapozott. Ezzel a jelenlévők egyetértenek.

Kiss László felhívja a figyelmet arra, hogy a férfi csapatot is érdemes a programba bevonni. Ezzel Kassai Attila egyetért. Kiss László elmondja, hogy komolyabb támogatás esetén elvárásai lehetnek a szövetségnek a válogatottakkal szemben, mint például X db nemzetközi versenyen való részvétel.

A jelenlévő Kiss László elvállalja a program elkészítését. Felhívja a figyelmet arra, hogy az Ifjúsági vegyes-páros ob május közepén lesz, ilyen szempontból nem szerencsés a május 20-i határidő.

Bukta Zsuzsanna ezt belső határidőnek jelöli meg, ami rugalmasan kezelhető. További hozzászólás nem érkezett.

A projekt javaslatok elfogadásra kerültek, a női projekt a hozzászólások alapján kiterjesztésre került, így felnőtt válogatott projekt lesz.

A jelenlévők kiemelik, hogy kétszeres világbajnok és olimpiai éremesélyes párosról van szó. Rókusfalvy András elmondja, hogy a taglétszám, az adott sportág népszerűsége is fontos szempont. A jelenlévők egyetértenek abban, hogy ez kapcsolatban áll a média megjelenések mennyiségével és minőségével.

6. napirendi pont: Tájékoztató a DAP keret felhasználásáról
Előadó: Fóti Balázs

Fóti Balázs elmondja, hogy egy év során 12 ezer dollár felhasználásra van lehetőség. Az elfogadott terv mentén haladtak a programok. 50% került elköltésre és elszámolásra. A kifizetés nyáron várható. A további felhasználás a tervnek megfelelően várható. Része például a vegyes-páros curling tábor, az ifjúsági vegyes-páros ob. A következő elnökségi ülésre kiderül, van-e olyan tétel, amit nem finanszíroz a keret, és szükséges-e új célt megjelölni. A következő évi tervben lehet gondolkozni könnyebb, gyermekek által használható kövek beszerzésén.

Határozati javaslat:

- Fóti Balázs szóbeli beszámolójának elfogadása a DAP keret felhasználásáról.
Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 3/2016 (III.23.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

7. napirendi pont: Beszámoló az MCSZ 2015. évi doppingellenes tevékenységéről.
Előadó: Bukta Zsuzsanna (szóbeli előterjesztés)

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy az MCSZ dopping előadást szervezett játékosai részére a tavalyi évben és a szövetség dopping szabályzatát az előadó frissíti. Jelenleg a WCF dopping referensével egyeztet, az aktuális magyar szabályoknak megfelelően már frissítette az szabályzatot.

8. napirendi pont: Javaslat az MCSZ 2016. évi doppingellenes feladattervére.
Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a 2016. évi terv a szabályzat frissítése, dopping előadás szervezése az OCSB döntőt követően és kisokos szerkesztése a válogatottak részre. Kassai Attila is fontosnak tartja a válogatottak felkészítését a témában. Úgy gondolja,

lényeges, hogy ezzel valaki érdemben foglalkozzon, aki tudatosan felkészíti őket. Az oktatáson való résztvevők körét növelni szükséges, akár a válogatottak részére kötelezővé tenni az előadást. Ez a versenypont programba beépíthető.

Bukta Zsuzsanna egyetért az elhangzottakkal.

Felkéri a főtájkárt, hogy egyeztessen a szövetséggel együttműködő sportorvossal, készítsen erre a feladatra programtervet és árajánlatot.

Kiss László egyetért, hogy az előadás legyen a válogatott részére kötelező. Az ideális időpont január vagy a szezon kezdete. A vegyes-páros curling táborban és az edzőképzésen is lesz a témáról szó.

Határozati javaslat:

- A elnökség elfogadja Bukta Zsuzsanna beszámolóját az MCSZ 2015. évi doppingellenes tevékenységéről és a javaslatot az MCSZ 2016. évi doppingellenes feladattervére. Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 4/2016 (III.23.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

9. napirendi pont: A 2016. évi küldöttgyűlés értékelése, az ezzel kapcsolatos aktuális feladatok áttekintése.

Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a szakmai terv és költségvetés módosítása a javaslatoknak megfelelően mielőbb elkészül.

10. napirendi pont: Egyebek

Kerekes Olivér megkérdezi, hogy a kőbányai program kapcsán ki a koordinátor.

Kiss László jelzi, hogy az EMC Kft felé is szerencsés, ha nem projektenként más és más, hanem egy fő tartja vele a kapcsolatot, intézi a foglалásokat.

Az elnökség támogatja, hogy folytatódjon a kőbányai program Kamaraerdőn. Az igényeket kérjük jelezni az elnökség felé, mire van szükség.

Bukta Zsuzsanna jelzi, hogy fontos ehhez egy koordinátor kijelölése. Ajánlja erre Kerekes Olivért, aki a felkérést elfogadja.

Kiss László elmondja, hogy a Kamaraderi Curling Klub szabályzatában le fogja fektetni, milyen eseményeken milyen végzettséggel rendelkező egyének oktathatnak. Kiemelten fontosnak gondolja, hogy az alapokat hogyan sajátítják el a gyerekek.

Kiss László elmondja, hogy a Kamaraderi Curling Klub is szívesen fogad gyermekeket.

Amennyiben több csoport jön, szervezéssel ez költséghatékonyabban kivitelezhető.

Fóti Balázs elmondja, hogy ehhez kapcsolódódik a szponzorációs projekt, mely anyagi alapot teremthet a busz biztosítására.

Kerekes Olivér kérdezi, hogy lesz-e az edzőképzésben valamilyen program.

Bukta Zsuzsanna elmondja, a következő edzőképzés május végére van tervezve.

Kassai Attila megkérdezi, hogy level 1 képzés várható-e.

A jelenlévők elmondják, hogy a képzés magyar level 3, de alkalmas azok képzésére is, akik kezdőkkel szeretnének foglalkozni.

Kiss László javasolja, hogy level 1 képzés augusztus végén legyen szervezve.

11. napirendi pont: Javaslát a fegyelmi bizottság tagjaira

Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy Kalmár György segített keresni olyan személyeket, akik alkalmasak a tagságra. Ajánlása az alábbi két fő: Dr. Holló Dóra (ügyvéd), Pahocsa László (korábbi curling játékos). Bukta Zsuzsanna ajánlja a fegyelmi bizottság harmadik tagjának Péter Ákost (sportjogi és dopping kérdésekben szakember).

Határozati javaslat:

Az elnökség elfogadja Bukta Zsuzsanna és Kalmár György javaslatát a fegyelmi bizottság tagjaira és felkéri Bukta Zsuzsannát hogy Dr. Holló Dórát, Pahocsa Lászlót és Péter Ákost kérje fel a fegyelmi bizottság tagjainak.

- Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 5/2016 (III.23.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

12. napirendi pont: Ifjúsági válogatott edzői pályázat meghirdetése

Előadó: Fóti Balázs

Fóti Balázs elmondja, hogy mindkét edző mandátuma lejárt. Az előkészített pályázati anyagot szükséges kiegészíteni azzal, hogy két évre szól a kinevezés, illetve mit biztosít a szövetség az edző részére, mint például a világturisztikai versenyekhez kapcsolódó részvételi költségek. Fóti Balázs a megbeszélte kiegészítésekkel együtt javasolja a kiírást elfogadásra.

Határozati javaslat:

Az elnökség pályázatot ír ki az ifjúsági lány, illetve az ifjúsági fiú válogatott edzői posztjára.

- Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 6/2016 (III.23.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

13. napirendi pont: Beszámoló a junior női válogatott 2016. évi "A" VB szerepléséről

Előadó: Palancsa Zoltán

A jelenlévők gratulálnak a csapat sikereihez, megköszönik a beszámolót és Palancsa Zoltán kiváló munkáját.

Határozati javaslat:

- Palancsa Zoltán írásbeli beszámolójának elfogadása a junior női válogatott 2016. évi "A" VB szerepléséről
- Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 7/2016 (III.23.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

További hozzászólás nem érkezett.

Kmf.



Sövegjáró Petra
Jegyzőkönyv vezető



Rókusfalvy András
Jegyzőkönyv hitelesítő



Kassai Anikó
Jegyzőkönyv hitelesítő